Справка
о результатах проверки  муниципального учреждения  
  «Комплексный центр социального обслуживания населения»
Агаповского муниципального района
  
Дата проведения контрольного мероприятия:  29 сентября 2014г
  Наименование контрольного мероприятия: Контроль качества  предоставления социальных услуг в отделении помощи семье и детям
        Проверка проведена комиссией в составе заместителя начальника УСЗН Н.В.Горшковой, ведущим специалистом-юристом Л.М.Щербиной и начальником  отдела семьи и детских пособий Васильевой Е.Н.
 В ходе проверки установлено:
       Услуги  в отделении помощи семье и детям  предоставляется   семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, семьям, находящимся в социально-опасном положении и семьям «группы риска».
        Штат отделения полностью укомплектован, состоит из 4 специалистов: заведующего отделением, специалиста по социальной работе, социального педагога и психолога. Три специалиста имеют высшее образование, один- среднее специальное.
      Помощь гражданам предоставляется бесплатно. Для оказания помощи семьям в отделении привлекаются специалисты других учреждений и органов системы профилактики.
           При проверке личных дел  установлено, что личные дела формируются с 2013 года  в соответствии с Приказом  Министерства социальных отношений Челябинской области № 402 от 14.12.2012г.  Документы расположены в соответствии с порядком, утвержденным Приказом.
        При проверке индивидуальных программ  социальной реабилитации семей установлено: в соответствии с Государственным стандартом  предоставления консультативной  помощи в   отделениях помощи семье и детям, утвержденным Постановлением Правительства Челябинской области от 20.03.2008г. № 53-П патронаж семей должен носить  системный характер, не менее 1 раза в месяц для семьи, находящейся в социально-опасном положении, и не менее 1 раза в 2 месяца для семей «группы риска», сроки осуществления патронажа в отделении не всегда соблюдаются. При разработке и утверждении  индивидуальной программы необходимо участие представителей  учреждений системы профилактики, либо осуществление согласования с ними мероприятий, включенных в программу. В программах социальной реабилитации семьи отсутствуют отметки об утверждении  и согласовании мероприятий программы.
        При проверке контроля качества  услуг   установлено, что консультативная помощь в отделении обеспечивает    оказание  помощи в решении проблем и вопросов, возникающих в семьях.
       Специалистами отделения проводятся тренинги, лекции, мероприятия спортивного и познавательного характера для детей, состоящих на учете.
 Для более полной и своевременной помощи необходимо расширить использование различных направлений  в работе с семьей (создание клубов взаимоподдержки, кружковая работа).
  
Рекомендовано:
 1.Осуществлять патронаж семей в соответствии с Государственным стандартом  предоставления консультативной помощи в отделениях помощи семье и детям, утвержденным Постановлением Правительства Челябинской области от 20.03.2008г. № 53-П  не менее 1 раза в месяц для семей СОП и 1 раз в 2 месяца – семей «группы риска
 2.В соответствии с Государственным стандартом  предоставления консультативной помощи в отделениях помощи семье и детям, утвержденным Постановлением Правительства Челябинской области от 20.03.2008г. проводить процедуру утверждения и согласования мероприятий, включаемых в индивидуальную программу реабилитации семьи.
  
 Подписи членов комиссии:
 Заместитель начальника УСЗН                                        Н.В.Горшкова
  
 Ведущий специалист-юрист                                             Л.М.Щербина
  
 Начальник отдела
 семьи и детских пособий                                                    Е.Н.Васильева
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